

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта
1935 года

№ 47 (76667)

Суббота, 25 ноября 2023 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Всем своим детям Виктория Ганзвинт передала частицу своего характера – целеустремленность, энергичность, вдумчивость. И каждому из них – полную меру своей любви и заботы.

Мамина сказка

Велижанка засыпает. Темно на дворе, а маленькой Вике Барабанщиковой не спится. Мама садится рядом, поправляет одеялко и начинает рассказывать сказку. Вика закрывает глазки, от маминого тихого голоса ее с головой накрывает волна тепла и покоя. Она обволакивает и усыпляет маленькую девочку, в детских розово-голубых снах плывут сказочные картинки и даже выюга за окном, кажется, уже не просто дует, а играет какую-то красивую мелодию на флейте.

Хорошо быть младшим ребенком в большой семье! Все "плюшки" тебе – внимание старшего брата и сестры, самая большая мамина забота и львиная доля ее ласк. Старший брат научил ее читать еще до школы, а сестра проявляла недетское терпение, уступая ей в мелочах. Так мама научила, спокойно и обстоятельно разбирая их девчачьи споры. Но с годами и на Вику стали возлагать обязанности по дому, ведь мама работала от зари до зари, поднимая троих детей в одиночку. Поэтому вся домашняя работа лежала на детях, и они ее с усердием выполняли. За любой проступок было только одно наказание – трудотерапия. А потом, когда Вике было 12 лет, родился младший брат Дима. И она тогда на себе испытала, каково это быть старшей. Но воспитанная в большой семье, она легко справилась и с этой ролью.

Ей вообще все давалось как будто легко. И учеба, и победы в спортивных состязаниях. Легко пришла в педагогический колледж за старшей сестрой и так же легко

его оставила, увлеченная новой для себя, самостоятельной, взрослой жизнью.

Познакомилась с будущим мужем и родила ему дочь. Долго выбирали имя между Варварой и Миланой, в итоге назвали Никой. Такой вот компромисс. Через пару лет родился Захар. Игорь и Вика Ганзвинт, планировавшие когда-то такую семью, в которой будут "и нянька, и лялька", были на седьмом небе от счастья. И снова со стороны все, казалось, происходит у Виктории как по шучьему велению, как в маминой сказке, где по небу летят разноцветные птицы, а в море плещется Золотая рыбка. А чтобы счастье стало абсолютным, родили и третьего. Сережу. Вот тогда-то молодой маме с тремя детьми стало совсем "легко". И вы думаете, молодая мама повязала платочек, одела штопанный халат и погрузилась в быт? Нет, она стала еще более активной. Потому что не привыкла догонять. Она всегда действует на опережение.

Трудно ли быть мамой? Трудно. Но становится гораздо тяжелее, если

сидеть и ждать, что станет легко. Если не получать удовольствия от своего материнства, если жалеть о своей судьбе, сложившейся так внешне. И, конечно, если не чувствовать понимания и поддержки от самых близких людей. Вика и Игорь за то небольшое время, что прошло с момента их встречи, сплотились, слились в одну команду, дружную, крепкую. В ней есть общие интересы, радости и горести, взаимопомощь, поддержка, понимание. Родители с жаром участвуют в спортивных соревнованиях, привлекая потихоньку и детей к спорту. Непоседливая, активная Ника уже принимала с родителями участие в семейной спартакиаде, а младшие пока только наблюдают за ними со стороны болельщиков. Но не стоит и сомневаться, что не за горами тот день, когда они все вместе, всей семьей выйдут на старт, а потом и поднимутся на пьедестал почета.

Все у Вики получается легко, потому что она ломает стереотипы. Кто сказал, что с тремя маленькими детьми не остается времени на себя, на отдых, на жизнь, на спорт, на учебу? Вика восстановилась и закончила свой педагогический колледж, поступила на заочное отделение пединститута и учится теперь уже не ради любопытства или следуя за сестрой. Она теперь, получив бесценный опыт, хочет развивать его, уже чувствуя призвание к этому делу, и желание посвятить делу воспитания

детей всю свою последующую жизнь. Цена тяжелого материнского труда – это огромное счастье, которое может принять и почувствовать только та женщина, которая живет, а не несет бремя.

Со слов Виктории, человек рождается сразу со своим характером, его не изменить. Но из любого материала, уже готового, можно выточить полезный инструмент или грозное оружие, можно создать шедевр или просто сломать. Баюкая свою дочь сказками, приучая ее к труду, привлекая к воспитанию младшего брата, мама Виктории, например, создала человека доброго, трудолюбивого, свободного в своих поступках, но целеустремленного и активного. И из этого человека получилась новая замечательная мама, с которой повезло всей ее большой семье. Когда Ника капризничает, Виктория тоже рассказывает ей сказки. Только она сочиняет их сама. В них хорошим девочкам достаются все блага мира, все самые красивые принцы на белоснежных конях скажут в их сторону. А плохим остается только горько сожалеть о своем поведении. И тогда Ника засыпает с твердой уверенностью, что завтра она непременно станет самой лучшей девочкой на свете. Так мамины сказки дают первое верное направление нашему жизненному пути, пройти по которому придется нам самим.

Текст и фото
Сергея ГРИГОРЬЕВА.

Как стартовал
конкурс
"Воспитатель
года"

→ стр. 3

Национальные
проекты
России –
для тебя

→ стр. 4

ТХ Примите поздравления



Дорогие наши мамы, милые женщины!

Сердечно поздравляю вас с Днем матери!

Это один из праздников, когда чувствуют самого важного человека в каждой судьбе – маму. Он никого не оставляет равнодушным, потому что посвящается женщинам, подарившим жизнь, вырастившим и воспитавшим детей.

Для каждого из нас мама – самый дорогой человек. Она согреет в любую непогоду, разделит горе и радость и никогда ничего не попросит взамен. Мама воспитывала нас своей любовью, с ней мы учились делать первые шаги, познавали житейские мудрости. И становясь взрослыми, воспитывая собственных детей, мы только лучше понимаем наших матерей, их заботы, и рядом с ними становимся добрее и чище душой.

Дорогие мамы! Желаю вам любви, благополучия, хорошего здоровья! Пусть дети радуют вас успехами, дарят доброту и внимание, пусть в ваших домах царят мир, спокойствие и благополучие. Спасибо вам за внимание, безграничную любовь к детям. Будьте счастливы!

С уважением, Г. В. ИЛЬЧЕНКО,
начальник КГКУ "Управление
социальной защиты населения
по Панкрушихинскому району".